

# Uvjeren sam kako je radno mjesto najbolja socijalna mjera

Jedino gospodarskim razvojem osiguravamo zaposlenost, dohodak i normalan život. Time istodobno smanjujemo socijalna davanja i povećavamo proračunska sredstva za daljnji razvoj gospodarstva i izgradnju infrastrukture, govori Demetlika

PIŠE Adriano ŠČULAC

**LABIN** - Tulio Demetlika je najdugovječniji gradonačelnik Labina, a od protekle godine i saborski zastupnik. Na lokalnim izborima u svibnju neće se kandidirati, već će kandidat IDS-a za prvog čovjeka grada biti sadašnji gradski vijećnik Valter Glavičić. Na naše pitanje što bi htio izdvojiti i kako ocjenjuje učinjeno u prošloj godini, odgovara kako su mu ključne investicije bile usmjerene prema izgradnji okvira koji će omogućiti snažan i održiv rast, zajedno s kvalitetom radnih mjesta i života u gradu.

## Poslovna zona Vinež

- Uvjeren sam kako je posao najbolja socijalna mjera, jer jedino gospodarskim razvojem osiguravamo zaposlenost, dohodak i normalan život. Time istodobno smanjujemo socijalna davanja i povećavamo proračunska sredstva za daljnji razvoj gospodarstva i izgradnju infrastrukture, govori Demetlika. Posebno ističe podatak da mali i srednji poduzetnici zapošljavaju sve više djelatnika. Pojašnjava kako su mali poduzetnici pozitivne impulse dobili od niza dostupnih poticaja, kao i gradskim sustavom kreditiranja. U sklopu Gospodarskog vijeća anketom je utvrđena potreba za 700 radnika u naredne dvije godine.

Demetlika nam spominje i nove objekte ponikle u poslovnoj zoni Vinež, u kojoj će se proširenjem kapaciteta i novoootvorenim pogonima uskoro zaposliti novih 250 radnika.

Ponosan je i zadovoljan razvojem u turizmu. Ističe pozitivan trend otvaranja obiteljskih i malih hotela u



Ovako će po završetku radova izgledati sportska dvorana u Labinu



Ulaganja u centar grada

prošloj godini i obnovu turističkog naselja Girandella.

## Ulaganja u sport

Izuzetno je zadovoljan ulaganjima u sportsku infrastrukturu. Izgradnja nove i potpuna rekonstrukcija postojeće sportske dvorane bit će završena tijekom ove godine. Za ovu je investiciju u gradskom proračunu za 2017. godinu planirano 25,1 milijuna kuna. Sportski kompleks Labin, sastojat će se od dvije sportske dvorane, objekta uz pomoćnu sportsku dvoranu koji će imati dvije svlačionice, urede za sportske klubove i sport-

sku ambulantu te novi ulaz u glavnu dvoranu gdje će se nalaziti komercijalni sadržaji sportskog kompleksa. Sportski centar primat će otprilike 1.100 gledatelja i osigurat će dovoljno termina svim sportski udrugama, rekreativcima i ostalim korisnicima.

- Osim za sportske događaje sportski centar bit će opremljen za održavanje sajmovi, kongresa, koncerata i ostalih nesportskih događaja, a osigurati će i odvijanje programa sportskog turizma, ističe Demetlika.

- U protekloj smo godini imali velika ulaganja i u vodoopskrbu i odvodnju. U

području zaštite voda najvažniji projekt je zasigurno Projekt odvodnje Labina i Rapca. Projekt se priprema za sufinanciranje sredstvima europskih fondova, a njegova vrijednost je 300 milijuna kuna. Vodovodni ogranak u naselju Vinež izveden je u cilju dugoročnog i kvalitetnijeg rješavanja opskrbe vodom navedenog područja. Dovođena je izgradnja vodovodnog ogranaka u naselju Salakovci. Izgrađen je sustav odvodnje otpadnih voda u ulici Aldo Negri, a započela je realizacija projekta „Zamjene postojećeg tradicionalnog načina dezinfekcije s



Tulio Demetlika

## Obnova srednje škole

Kao jedan od važnijih projekata, ostvaren lani, napominje energetske obnove školskih i predškolskih ustanova, kao i stambenih zgrada, u čemu je Labin predvodnik među gradovima u državi. Ove će godine i Srednja škola Mate Blažine koja je u vlasništvu Istarske županije sufinanciranjem Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja krenuti u cjelovitu obnovu zgrade.

novim dezinfekcijskim rješenjem bez uporabe elementarnog klora“ kao zajedničkog projekta Vodovoda Labina i Hrvatskih voda, rekao nam je labinski gradonačelnik.

Demetlika je zadovoljan i izradom prostorno plan- ske dokumentacije, teme-

ljem budućeg razvoja. Ističe kako je gospodarski razvoj Labina nezamisliv bez turizma. Novim prostornim planovima stvoreni su preduvjeti za otvaranje novih turističkih kapaciteta - Šikuli, Prtlog i Girandella. Napominje, kako mu je sumnja i nezadovoljstvo nekih građana, u odnosu na otvaranje novih turističkih zona u Prtlogu razumljiva.

- Nije nam želja nekontrolirana izgradnja, odnosno betonizacija naše obale. Upravo u otvaranju novih manjih turističkih zona želimo kao grad učiniti iskorak. Od samog početka želimo biti partneri u realizaciji projekta u Prtlogu i Šikulima, jer jedino tako možemo ukazati investitoru na vrijednosti koje želimo očuvati i spojiti javni i privatni interes. Obala je prostor u kojem se živi, a posljedično tome i gradi. Stoga moramo pronaći ravnotežu, definirati preduvjele za izgradnju novih turističkih kapaciteta. Kada govorimo o turističkim zonama važna su i nova zapošljavanja, rekao je Demetlika.

## Neće se kandidirati

Labinski gradonačelnik na odlasku, htio je svakako istaknuti i velik broj kulturnih manifestacija te brendiranje Labina kao grada kulture. Stoga je Labin od 2. ožujka do 30. rujna 2016. bio domaćin Bijenala industrijske umjetnosti, međunarodne izložbe umjetnina 64 umjetnika među kojima se isticala izložba njemačkog avangardnog umjetnika Josepha Beuysa.

-Projekt koji ne smijemo zaboraviti je Labinjanska cakavica, čija je misija očuvanje, njegovanje i promoviranje izvorne dijalektalne riječi, reći će nam za kraj labinski gradonačelnik Tulio Demetlika, koji se neće kandidirati na predstojećim lokalnim izborima, na kako nam je rekao, kroz politiku će kao osoba i kao saborski zastupnik, boriti se svim političkim sredstvima i idejama za boljitak i napredak svih stanovnika Labina te ostati dostupan za eventualne savjete mladima, za koje je, kao kaže, došlo vrijeme da preuzmu odgovornost u vođenju Labina i služenju njegovom stanovnicima.